

Назва дисципліни	1-ф2-8 Міжнародні переговори: теорія та практика
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	для усіх галузей знань
Кафедра	міжнародних відносин
П.І.Б. НПП (за можливості)	Іщенко Ігор Васильович
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс на якому буде викладатись	
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Переговори як особливий тип комунікації. Історія переговорного процесу. Ділові переговори в міжнародних відносинах. Дипломатичні переговори та їх специфіка. Переговори з врегулювання міжнародних конфліктів. Можливість початку переговорного процесу. Посередництво в переговорному процесі. Основні етапи переговорів та їх специфіка. Умови успішності переговорів. Метод принципів переговорів. Варіативність підсумків переговорів. Національні стилі ведення переговорів і їх врахування в практичній діяльності. Практичне заняття-тренінг з ведення міжнародних переговорів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Переговори в тій чи іншій формі кожен індивід здійснює щоденно. Тим паче, здобувач вищої освіти має бути підготовлений теоретично і практично до переговорного процесу, від якого залежить його успіх у професійній діяльності на будь-якій посаді. Представлений курс буде однаково цікавий і потрібний майбутнім дипломатам, політикам, представникам бізнесу, державного управління тощо.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Набути знання про природу та механізми міжнародних комунікацій. Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах. Вести ділову бесіду у сфері міжнародних відносин і зовнішньої політики. Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення курсу дає навички працювати в команді, формує здатність до адаптації та дії в новій ситуації, зокрема в міжнародному контексті. Цей курс дає навички міжособистісної взаємодії, цінування та поваги різноманітності та багато культурності, знання засад дипломатичного протоколу та етикету.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські / практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диф. залік.
Максимальна кількість здобувачів	120
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено.